

Toelichting bij de vragenlijst


Beste ouders,

Op vraag van de minister van Onderwijs bezorg ik u deze korte vragenlijst over uw kinderen en het gezin waarin zij leven. Het duurt slechts enkele minuten om ze in te vullen. 

Waarom deze vragenlijst?
Via de de vragenlijst wil het ministerie weten hoeveel kinderen thuis een andere taal dan het Nederlands spreken. Ook willen ze het diploma van een van de ouders (in dit geval de moeder) kennen. Deze gegevens gebruiken ze, samen met andere gegevens, om de school aangepaste financiële middelen te geven. Dat is in het belang van de school en van elke leerling. 

Aan wie bezorgt u de ingevulde vragenlijst?
Vul deze vragenlijst tijdig en zo juist mogelijk in. Ik dank u alvast voor uw medewerking. U kan de vragenlijst aan mij of aan een leerkracht afgeven, eventueel in een gesloten enveloppe. We zorgen voor de vertrouwelijke verwerking van deze informatie. 

Wie vult deze vragenlijst in?
U, als natuurlijke ouder of adoptieouder vult deze vragenlijst in. Ook wanneer u instaat voor de feitelijke opvoeding van het kind (bv. grootouder), wordt u als vader of moeder aangezien. Wanneer het kind in een instelling of in een pleeggezin woont, mag de pleegouder of het hoofd van de instelling deze lijst invullen. De vragen gaan dan wel over de gezinssituatie van het kind vóór het verblijf in het pleeggezin of de instelling.

U heeft meer dan één kind?
Vul per kind een aparte vragenlijst in.

U spreekt niet zo goed Nederlands?
Op school kan u een vertaling van de vragenlijst inkijken, als hulpmiddel. 
U geeft echter alleen de Nederlandstalige vragenlijst ingevuld terug.

Heeft u nog vragen? 
Aarzel niet mij te bellen, te mailen of aan te spreken. 

Vriendelijke groeten,

Veronique De Schepper
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